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HOJA DE INFORMACIÓN PARA PARTICIPANTES
[Este es un modelo de HIP que debe adecuar a su proyecto si usted es alumno/a de grado, máster o doctorado de la URJC, o PDI, y NO PREVÉ EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES -que identifiquen o hagan identificables a las personas físicas-. Para ello debe rellenar las partes señaladas en amarillo, según las indicaciones señaladas en GRIS. No olvide revisar el texto borrando todas las indicaciones y texto sobrante. 
Debe adaptar el texto en función del estudio que vaya a realizar:
- Si en el estudio van a participar menores de más de 14 años, la información deberá contenerse en lenguaje comprensible a su edad.
-Si en el estudio participan menores de 14 años o personas que no tienen capacidad para expresar su voluntad se deberá tener en cuenta que esta HIP deberá entregarse y ser leída por progenitores y/o tutores legales].
Recuerde que si el estudio no trata datos personales no debe recabar consentimiento informado, sólo este modelo de hoja de información.
Si usted no está vinculado a la URJC deberá usar el formulario creado para IPs no vinculados a la URJC.
Tiene a su disposición el documento de FAQs que le servirá de ayuda para configurar este documento].

NOMBRE DEL ESTUDIO/PROYECTO:
INVESTIGADOR/A PRINCIPAL:

Le agradecemos su interés en este estudio. Para que pueda participar en él es necesario que quede informado adecuadamente con este escrito, por lo que le solicitamos que tome el tiempo necesario para leer con detenimiento la siguiente información, y que plantee cuantas preguntas considere necesarias al investigador cuyos datos de contacto figuran arriba, a fin de que pueda considerarse verdaderamente informado.
Sepa que, en todo caso, su decisión de participación es enteramente voluntaria y que, aún en el caso de haber decidido participar, podrá decidir dejar de hacerlo en cualquier momento, sin ningún tipo de consecuencia para usted.

¿Qué es y qué persigue este estudio?
Este estudio/proyecto tiene como objetivo…
[Explicar en lenguaje comprensible la finalidad del estudio, la necesidad/utilidad de su participación, qué se espera conseguir con el estudio y sus resultados).

¿Quién realiza este estudio?
***
[Identificar al IP y describir al equipo que va a participar en su caso. Indicar claramente los datos de contacto del IP. En la medida de lo posible, indique medios de contacto institucionales y no personales].

¿Cuánto tiempo durará el estudio?
La duración prevista de este estudio es de …


[Indicar los plazos previstos de duración de la investigación y, si son distintos, los de participación de los participantes]

¿Cómo se realizará el estudio? ¿En qué consistirá mi participación y qué riesgos conlleva?
***
[Explicar en lenguaje comprensible en qué consistirá su participación: pruebas, cuestionarios, ejercicios, temporalización, intervalos de tiempos, veces que se requerirá verlos, lugar/lugares en los que se va a realizar el estudio y dónde deben acudir…En definitiva, Todo lo que sea necesario a efectos de que tengan clara toda la información para discernir en la toma de decisión de querer participar o rehusar hacerlo].

¿Qué información se recabará para la realización de este estudio?
***
[Aquí deben consignarse que no se va a recabar ni a tratar ningún dato personal del participante. Especificar qué información se va a recoger].
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