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DECLARACIÓN DE AUTORIZACIÓN PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS Y EL ACCESO A LA PLATAFORMA MACS
DATOS PERSONALES

Apellidos:
Nombre:

NIF/NIE/PASAPORTE:

DECLARACIÓN DE AUTORIZACIÓN
De acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento UE 679/2016, de 27 de abril, general de protección de datos, así como en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de datos de carácter personal y garantía de los derechos digitales, se le informa que sus datos personales, en caso de matricularse en el Máster en Auditoría y Contabilidad Superior, serán utilizados para el acceso y utilización de la plataforma virtual del Máster: https://macs.e-conocimiento.org/. 

A continuación, se indica la información básica sobre dicha cuestión:

Responsable
El órgano responsable de los datos es el Vicerrectorado de Estudiantes, cuya dirección es C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles.
Puede contactar con el Delegado de Protección de datos de la Universidad Rey Juan Carlos en protecciondedatos@urjc.es  y en la dirección C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles.
 
Finalidad
Sus datos personales, en caso de matricularse en el Máster en Auditoría y Contabilidad Superior, serán utilizados para el acceso y utilización de la plataforma virtual del Máster: https://macs.e-conocimiento.org/.
Dicha plataforma es la herramienta de gestión de la formación de los estudiantes para cada curso académico y es gestionada por la empresa externa AGTL, S.L. El tratamiento de dicha información se realizará en cumplimiento de los requerimientos sobre protección de datos establecidos por la normativa, en particular en lo referente a la finalidad del tratamiento, a la base de legitimación del tratamiento, el periodo de conservación de los datos, a las cesiones o comunicaciones de datos y a los derechos de los interesados, así como a la adopción de las medidas de seguridad necesarias.
El plazo de conservación de los datos será el del curso correspondiente al programa de formación para el que usted realice la solicitud de participación o hasta la finalización de la docencia con la evaluación y emisión del título.
 
Legitimación
Los datos facilitados, una vez obtenido el consentimiento, serán utilizados para la matriculación, docencia y gestión para la obtención del título en el Máster en Auditoría y Contabilidad Superior. Si no facilita los datos o no autoriza su tratamiento no podrá desarrollar la docencia.
 
Destinatarios
Los datos necesarios para la identificación y acceso a la plataforma se comunicarán al encargado de tratamiento, empresa externa con la que la URJC ha suscrito el correspondiente contrato para poder dar cumplimiento a la finalidad antes indicada, que gestiona la plataforma como herramienta de gestión de la formación de los estudiantes para cada curso académico. Sus datos personales podrán ser empleados también para la elaboración de encuestas de opinión por la URJC, y para realizar estudios estadísticos, históricos o científicos previa disociación de los datos.
 
Derechos
Los derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación del tratamiento y portabilidad podrán ejercerse ante el Vicerrectorado de Estudiantes, C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles, todo lo cual se informa en cumplimiento del artículo 5 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.
Podrá ejercitar los derechos antes referidos ante el órgano responsable de los datos es el Vicerrectorado de Estudiantes, cuya dirección es C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles o mediante comunicación al Delegado de Protección de datos de la Universidad Rey Juan Carlos en la dirección protecciondedatos@urjc.es  o C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles
Por este motivo, se requiere su consentimiento a estos efectos. El/La abajo firmante AUTORIZA el tratamiento de datos y la utilización de dicha plataforma como herramienta principal de formación.
En                                          , a         de                                   de 20            (DD,MM,AA)

(Nombre y Firma del/la interesado/a)

Los datos personales recogidos serán incorporados y tratados en el fichero Gestión Académica cuya finalidad es la gestión académica del alumno a lo largo de todo el ciclo académico, desde el acceso a la emisión del título, incluyendo estudios de doctorado, títulos propios, así como la gestión de becas, movilidad de alumnos, prácticum, prácticas en empresa y actividades de orientación y/o educativas organizadas por la Universidad, inscrito en el Registro de Ficheros de Datos Personales de la Agencia Española de Protección de Datos (https://www.agpd.es/portalwebAGPD/index-ides-idphp.php), y podrán ser cedidos en virtud de las cesiones previstas en la Ley. El órgano responsable del fichero es el Vicerrectorado de Estudiantes, y la dirección donde el interesado podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición ante el mismo es Vicerrectorado de Estudiantes, C/ Tulipán s/n, 28933-Móstoles, todo lo cual se informa en cumplimiento del artículo 5 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.
