SEMINARIO “CORRESPONDENCIA IBÉRICA DE JEREMÍAS BENTHAM”

La “Correspondencia Ibérica de Jeremías Bentham” es el título del Seminario organizado por el Centro de Estudios Economía de Madrid (CEEM), los días 28 y 29 de octubre de 2021, en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la URJC en su Campus de Vicálvaro.
Jeremías Bentham (1748-1832) es uno de los grandes pensadores de la filosofía política del mundo occidental. Su racionalismo materialista era de una ambición hasta entonces desconocida. Un solo criterio ético, el de “la mayor felicidad para el mayor número”, servía de llave maestra para desbloquear los problemas jurídicos, políticos, sociales y económicos del Reino Unido y de los países del mundo entonces conocido. En especial, fue muy activo en el mundo ibérico de ambos lados del Atlántico, con propuestas de reforma y novedosos escritos legislativos, pero sobre todo manteniendo una copiosísima correspondencia. 
El CEEM ha coordinado la traducción al español de dicha correspondencia y a punto de culminar este trabajo, ha creído que sería el momento de organizar este seminario para hacer balance de la figura de Bentham y de la filosofía utilitarista, cuya influencia e importancia perviven en el presente siglo.
Y por este motivo, el Centro de Estudios Economía de Madrid ha convocado a un grupo de estudiosos especializados en este amplio campo de la teoría ética, jurídica, social y económica para que, “quienes tenemos el encargo de presentar e introducir la Correspondencia ibérica de Jeremías Bentham, busquemos así guía e inspiración en cuestiones cuya dificultad no se nos esconde”. 
Fernando Becker, presidente del CEEM y catedrático de Economía Aplicada de la URJC y el catedrático de la UCJC, Pedro Schwartz, son los directores del Seminario que, se desarrollará en dos sesiones, una de tarde, el jueves 28 de octubre, y otra, el viernes 29 de octubre por la mañana. 

El Seminario comprenderá los cinco grandes temas reseñados a continuación. En cada sesión, un ponente iniciará la discusión y los demás partícipes podrán contribuir con sus comentarios, ordenados por el moderador. La parte más importante del Seminario es la libre discusión después de la presentación de cada ponencia.

PROGRAMA:

Jueves 28 de octubre 

16:00h. Apertura:
Biografía y actualidad de Jeremías Bentham. Fernando Becker, Catedrático Emérito de Economía Aplicada de la URJC. Presidente del CEEM. 

Presentación de la Correspondencia ibérica de Jeremías Bentham. Pedro Schwartz, Catedrático de Economía de la UCJC e impulsor de la traducción de la Correspondencia Ibérica de Jeremías Bentham 
Luis Risco, traductor de las Cartas de Jeremías Bentham

17:00h. Ética utilitarista: ser y deber ser. José Luis Tasset, catedrático de Ética Universidade A Coruña, director de “Telos”, Revista Iberoamericana de estudios utilitaristas
17:45h. Pausa

18:00h. Democracia y Constitución. Benigno Pendás, subdirector de la RACMYP

18:45h. Mesa redonda: El Derecho y la Economía en Jeremías Bentham. 

Moderador: Fernando Becker

Participantes:

Andrés de la Oliva, Académico de número de la Real Academia de Jurisprudencia

Carlos Rodríguez Braun, Catedrático excedente de Historia de las Doctrinas Económicas, UCM

Virgilio Zapatero, Exministro de Relaciones con las Cortes. Traductor del “Arte de Legislar de Jeremías Bentham”

Andrés Ollero, Académico de número de la RACMYP

20:00h. Final de sesión

Viernes 29 de octubre

09:30h. Sistema legislativo y codificación. Francisco Cabrillo, Catedrático Emérito de Economía Aplicada de la UCM

10.15h. Bentham y Blackstone: la crítica de la Common Law. Gregorio Robles, Académico de número de la RACMYP

11:00h. Filosofía de la felicidad y libertad sexual. Francisco Vázquez, Catedrático de Filosofía de la Universidad de Cádiz. Traductor con Tasset de “Tres escritos inéditos de Bentham sobre el homoerotismo”

11:45h. Pausa

12:00h. Conclusiones. Pedro Schwartz

Para cualquier consulta
María Fernanda de Miguel, mariafernanda.demiguel@urjc.es
Centro de Estudios Economía de Madrid (CEEM) 914 887 954

Lugar: Salón de Actos Biblioteca Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales URJC. Campus de Vicálvaro. Pº de los Artilleros, s/n. Madrid
Las sesiones podrán seguirse en directo desde Tv URJC a través del siguiente enlace:
https://tv.urjc.es/live/event/616682fdd3b3349e6467a456
