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Oferta de Proyecto de Tesis 
(vigente durante el año natural 2025)
Título orientativo de la Tesis Doctoral
Mecánicas del complejo migratorio transahariano y transmediterráneo. Retos políticos y humanitarios. 
Área de Conocimiento* / Línea de Investigación
CIENCIAS SOCIALES Y JURÍDICAS


Resumen de la Tesis Doctoral (máximo 300 palabras)
Este proyecto de tesis doctoral está destinado al estudio y el análisis de la complejidad del fenómeno migratorio africano en toda su integridad, tratando de ofrecer, como resultado, posibles propuestas alternativas a los enfoques de las líneas de acción política de los gobiernos de los estados mediterráneos del sur de la Unión Europea. Las continuas expresiones de las diferentes formas del desastre humanitario asociado a este fenómeno social del desplazamiento masivo de personas hacen evidentes que no han sido alcanzados los objetivos perseguidos por los distintos protocolos mundiales sobre la materia, desarrollados desde 2015. A pesar de los diferentes intentos de sustantivación de los objetivos del Pacto Mundial para una Migración Segura, Ordenada y Regular de 2018 hacen evidente la necesidad de la promoción de mejores análisis de esta realidad para proporcionar conocimientos más acertados sobre esta cuestión, pendiente, aún , de la mejor resolución. 

La incipiente necesidad de tratamiento de esta cuestión evidencia la urgencia de esfuerzos en materia de investigación de muy diversificada naturaleza. Situación, donde el despliegue de estudios monográficos, de carácter doctoral, pueden jugar y cumplir un papel preminente. En ellos, se puede consolidad la pericia investigadora más exigente. Con ellos, se puede proporcionar concepciones, visiones y aportaciones más singulares y de mucho mayor alcance, que sólo el joven investigador, desde su inquiera perspectiva y con sus humildes recursos, puede llegar a comprender de la mejor manera. 

En cuanto a la metodología, claro está, esta tentativa propone la incesante búsqueda  de información, de trabajo sistemático, que implica sutiles  formas de recopilación de datos mediante diferentes técnicas documentales y trabajo de campo, así como de trato con los diferentes actores, organizaciones e instituciones implicadas en estos procesos. 


¿Está asociado el desarrollo de esta tesis a la ejecución de algún proyecto de investigación? En caso afirmativo, proporcione detalles del proyecto (título, entidad financiadora y plazo de ejecución)
 
Perfil Académico del Estudiante (máximo 200 palabras)
Para la realización de estos estudios es necesario reunir los requisitos generales de la Escuela internacional de Doctorado y los específicos del programa de doctorado en Ciencias Jurídicas y Políticas. 

Contacto: e-mail institucional del Director/a
tomas.gomariz@urjc.es
Web institucional del Director/a
https://gestion2.urjc.es/pdi/ver/tomas.gomariz
*Véanse las Áreas de Conocimiento en https://www.urjc.es/informacion-practica#oferta-proyectos-de-tesis. Cada proyecto se incluirá en una única área de conocimiento
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