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Oferta de Proyecto de Tesis 
(vigente durante el año natural 2025)
Título orientativo de la Tesis Doctoral
Justicia y sostenibilidad en el desarrollo de los destinos y organizaciones turísticas
Área de Conocimiento* / Línea de Investigación
Ciencias Sociales y Jurídicas
Equipo 1. Planificación y gestión de destinos turísticos, turismo y sociedad local: Gestión de destinos turísticos; Turismo y desarrollo local; Sociedad local e impactos del turismo.
Equipo 2. Análisis económico del sector turístico: Política turística. 
Equipo 3. Equipo 2. Análisis económico del sector turístico: Política turística: Gestión de calidad, gestión medioambiental y sostenibilidad en empresas turísticas; Innovación y emprendimiento en turismo; Comercialización e investigación de mercados; Género, empresa y turismo. 
Resumen de la Tesis Doctoral (máximo 300 palabras)
El crecimiento del turismo como industria es indudable a nivel internacional. Esta actividad económica y social, y la industria que en ella se desarrollan, han convertido la sostenibilidad en uno de sus máximos pilares. Pero es necesario incorporar un nuevo paradigma: destinos turísticos justos. 
Los destinos turísticos, y las empresas y organizaciones que en ellos se asientan, se desarrollan de diferentes maneras en diferentes lugares y estas variaciones influyen en las experiencias vividas de quienes viven y trabajan en estos lugares. 
Abordar destinos justos implica entender el proceso de desarrollo de los destinos y las experiencias de residentes, empresas, turísticas, administración pública y las redes y relaciones que entre dichos agentes se genera. El desarrollo de la Inteligencia Artificial y la Gestión de Datos se convierten en otra herramienta indispensable en el desarrollo de destinos turísticos justos. 
Por tanto, son innumerables las líneas de investigación que se pueden circunscribir en este ámbito. 
¿Está asociado el desarrollo de esta tesis a la ejecución de algún proyecto de investigación? En caso afirmativo, proporcione detalles del proyecto (título, entidad financiadora y plazo de ejecución)
Proyecto JUST TOUR.  Proyecto de Investigación “Tourism (In)justice: Rendering a Spatial Justice Framework for Tourism (JUST-TOUR)”. 2024-2028. Financiado por European Research Council (ERC), HORIZON-Comisión Europea - UKRI. Duración: 60 meses. IP Anna de Jong (Universidad de Glasgow). 
Perfil Académico del Estudiante (máximo 200 palabras)
Licenciado o Graduado en Economía, ADE, Turismo, Sociología o Geografía. 

Contacto: e-mail institucional del Director/a
Cristina.figueroa@urjc.es 
Web institucional del Director/a
https://gestion2.urjc.es/ cristina.figueroa 
*Véanse las Áreas de Conocimiento en https://www.urjc.es/informacion-practica#oferta-proyectos-de-tesis. Cada proyecto se incluirá en una única área de conocimiento
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